Tehtéva 4. Kuvan mukaiseen aukileikattuun ohutseinéiseen profiiliin vaikuttaa viintomomentti T' =

0,2 kNm. Kuvan mitat ovat ¢ = 100 mm, b = 60 mm, ¢ = 2 mm ja materiaalin liukukerroin G = 36
GPa.

a) Ratkaise kuvan 3 profiilista valmistetun palkin vdintyma4 ja suurin profiilissa vaikuttava leikkaus-
jannitys. (2p)

Kuva 3: Kuva tehtavin 4 a tilanteesta.

b) Profiilia jaykistetdéin hitsaamalla profiili umpinaiseksi ja siihen lisétaén jaykiste kuvan 4 mukaisesti.

Ratkaise jaykistetysté profiilista valmistetun palkin vAantyma ja osaonteloiden seindmissé vaikuttavat
keskim&iraiset leikkausjénnitykset. (4p)
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Kuva 4: Kuva tehtédvian 4 b tilanteesta.



